

МОЛОДЫЕ ПЕДАГОГИ ЛИПЕЦКОЙ ОБЛАСТИ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ПЯТОМ ТИХВИНСКОМ ФОРУМЕ МОЛОДЫХ ПЕДАГОГОВ РОССИИ

22–23 июня 2018 года в Ленинградской области состоялся юбилейный Пятый Тихвинский форум молодых педагогов России на тему «Молодой учитель в реализации стратегических задач развития Российской Федерации».

В работе форума приняли участие более 300 лучших молодых педагогов из 36 субъектов Российской Федерации, а также молодые учителя из Донецкой Народной Республики и Луганской Народной Республики.

В результате двухдневной плодотворной работы молодые специалисты посетили тематические выставки, приняли участие в работе дискуссионных площадок и круглых столов, на которых активно освещались и обсуждались вопросы профессионального роста молодых педагогов, сохранения единого образовательного пространства, развития образования для технологического прорыва России, проблемы безопасности в образовательной среде, а также методы работы с одаренными учениками, роль и место педагога в жизни обучающихся.

23 июня 2018 года по сложившейся традиции все участники и гости форума посетили жемчужину Ленинградской области – Гатчинский дворец, приняли участие в чествовании выпускников Ленинградской области.

Кульминацией юбилейного Пятого Тихвинского форума молодых педагогов России стало посещение участниками ежегодного праздника выпускников «Алые паруса», которому в этом году исполнилось ни много ни мало – 50 лет. Юбилейное шоу запомнится молодым педагогам на всю жизнь.

Делегация молодых педагогов Липецкой области выражает искреннюю благодарность Всероссийскому педагогическому собранию и всем организаторам форума за возможность участия в столь масштабном событии.

